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                                                                                                           Priopćenje za medije  
 

HPB, ZICER i EFZG pokreću zajedničku inicijativu za razvoj FINTECH zajednice u Hrvatskoj    

 
 

Zagreb, 11. ožujka 2025. - U Zagrebačkom inovacijskom centru – ZICER-u, vodećem startup hubu u 

Hrvatskoj, potpisan je sporazum kojim se službeno uspostavlja suradnja na razvoju FINTECH 

zajednice u Republici Hrvatskoj. Sporazum su potpisali prof. dr. sc. Sanja Sever Mališ, dekanica 

Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Marko Badurina, predsjednik Uprave Hrvatske 

poštanske banke i Frane Šesnić, direktor ZICER-a. Ovaj strateški sporazum predstavlja važan 

iskorak u stvaranju poticajnog ekosustava za inovacije u financijskom sektoru, povezivanju akademske 

zajednice, financijskih institucija i poduzetnika te podršci razvoju fintech startupova kroz ZICER-ov 

akceleracijski program Startup Factory. 

 

Glavni ciljevi ove suradnje su razvoj i podrška FINTECH zajednici u Hrvatskoj kroz stvaranje inovativnog 

i konkurentnog financijskog ekosustava, što obuhvaća povezivanje akademske zajednice, financijskih 

institucija i inovacijskih centara kako bi se omogućila razmjena znanja, stručnosti i resursa. Također, cilj 

je i sudjelovanje fintech timova i startupova u ZICER-ovom akceleracijskom programu Startup Factory, 

koji sudionicima omogućuje mentorstvo i financijsku podršku. Ujedno, ovim se Sporazumom osigurava 

pristup tržištu kao i unaprjeđenje regulatornog okvira i financijske inkluzije kroz suradnju s Ministarstvom 

financija i drugim relevantnim institucijama. 

 

„Potpisivanje ovoga Sporazuma strateški je važan iskorak prema jačanju fintech kapaciteta u Hrvatskoj. 

Povezivanjem i zajedničkim aktivnostima gospodarske i akademske zajednice te ZICER-a kao globalno 

priznatog lidera u podršci razvoja startupova, kao i podrškom svih krucijalnih dionika financijskog sektora 

poput Ministarstva financija, HNB-a i HBOR-a, stvaramo platformu za rast, razvoj i implementaciju 

visokih tehnologija u financijskom sektoru. Danas smo imali priliku upoznati startupove koji uz ZICER-

ovu podršku uspješno razvijaju globalno konkurentna fintech rješenja, a zahvaljujući ovoj suradnji 

očekujemo još brži razvoj domaćih startupova u ovoj visokosofisticiranoj industriji“, istaknuo je Frane 

Šesnić, direktor ZICER-a.  

 

Ključna uloga ZICER-a u FINTECH hubu je pružanje stručne i infrastrukturne podrške za razvoj fintech 

startupova, organizacija edukacijskih programa, radionica i mentorstva za fintech poduzetnike te pristup 

Startup Factory akceleracijskom programu za koji će prijave biti otvorene uskoro. 
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„Našom suradnjom sa Zagrebačkim inovacijskim centrom i Ekonomskim fakultetom Sveučilišta u 

Zagrebu pokrećemo hrvatski FINTECH hub te ćemo kao financijski partner i mentor doprinijeti jačanju i 

rastu domaćih fintech startupova. Cilj Banke je pozicionirati se kao jak igrač u razvoju fintech industrije 

te, kao prirodan ishod tog razvoja, u budućnosti koristiti domaća fintech rješenja za poboljšanje i 

unaprjeđenje svakodnevnog poslovanja, istovremeno jačajući svoju poziciju kao već prepoznat poželjan 

poslodavac za IT stručnjake“, istaknuo je Josip Majher, član Uprave HPB-a.  

 

Ključna uloga HPB-a u FINTECH hubu je doprinijeti Startup Factory programu kao mentor i financijski 

partner, omogućit startupovima pristup financijskim uslugama i pilot-projektima Banke te aktivno 

doprinositi razvoju fintech regulative u suradnji s Ministarstvom financija. 

 

 „Potpisivanjem ovog Sporazuma doprinosimo daljnjem jačanju suradnje akademske zajednice i 

poslovnog sektora na osobito važnom području poticanja inovacija kroz fintech rješenja u financijskom 

sektoru. Ova suradnja potaknut će istraživanja i projektnu suradnju u području fintecha, što je u skladu i 

sa strateškim ciljevima Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu kroz poticanje razvoja inovacija i 

startupova te doprinosa razvoju gospodarstva. Vjerujemo da će međunarodne akreditacije i pozicija 

Ekonomskog fakulteta ovoj inicijativi omogućiti i međunarodnu suradnju i razmjenu znanja i iskustava. 

Također, našim studentima omogućit će pristup inovacijama i uspješnim primjerima poslovne prakse te 

fintech rješenja“, naglasila je dekanica prof. dr. sc. Sanja Sever Mališ.  

 

Ključna uloga Ekonomskog fakulteta Zagreb u FINTECH hubu je pružit znanstvenu i stručnu podršku 

fintech startupovima, razvijati edukacijske programe i istraživanja vezana uz fintech industriju te poticati 

suradnju studenata i poduzetnika kroz istraživačke projekte i praktičnu nastavu. 

 

Ovaj događaj dio je šire inicijative koju je pokrenulo Ministarstvo financija Republike Hrvatske, a koje 

je ovom prilikom predstavilo viziju i ciljeve buduće FINTECH zajednice, kao i planove za suradnju s 

ključnim dionicima. 

 

„Ministarstvo financija prepoznaje i ističe fintech sektor kao jedan od ključnih pokretača digitalizacije 

financijskih usluga i jačanja konkurentnosti hrvatskog gospodarstva. Kontinuirano radimo na stvaranju 

regulatornog i poslovnog okruženja koje će omogućiti daljnji razvoj ovog sektora, a prošle godine 

Ministarstvo financija je pokrenulo inicijativu usmjerenu na podršku fintech sektoru, između ostalog i kroz 

osnivanje hrvatskog FINTECH HUB-a. To bi bila nacionalna platforma i središnje mjesto za fintech 

industriju s ciljem osiguravanja konkurentnosti u financijskoj industriji kako na domaćoj tako i na 

međunarodnoj sceni. Današnji Sporazum još je jedan dokaz da Hrvatska poduzima konkretne korake  
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kako bi postala prepoznatljiv Fintech centar u regiji“, kazala je Ana Zorić, ovlaštena za obavljanje 

poslova ravnatelja Uprave za gospodarstvo i financijski sustav. 

 

Ana Zorić je dodala kako se podrškom Ministarstva financija šalje jasna poruka – Hrvatska prepoznaje 

važnost financijskih inovacija i aktivno radi na stvaranju uvjeta za njihov daljnji rast. Stoga, nastavit će 

pružati podršku razvoju ovog sektora kroz regulatorne inicijative i strateške projekte koji će, između 

ostalog, omogućiti fintech startupovima lakši pristup tržištu. 

 

Ovom prilikom, potencijal hrvatskih fintech startupova predstavili su ZICER-ovi Ulpian, Robotiq.ai, 

Field39 te Refinanciraj.eu. 

 
 
 
 
 
 
 
S poštovanjem, 
 

Ured Uprave – Odjel za korporativne komunikacije 
Hrvatska poštanska banka, dioničko društvo 
pr@hpb.hr  
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